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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 l MultiJet 3

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 690 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 297 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 2861 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 639 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (200 / 190x85)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 380 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 133 l

Gefriervolumen 12 l

Wasservorrat 125 l

Abwassertankvolumen 90 l

Ladegerät 18 A

Batterie 90 Ah

Polster Paris - Stoff-Kombination gesteppt

Steckdosen 230V 6

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 3

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Einzelbett
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Fahrassistenzsysteme; Kaffeemaschiene; Navigationssystem; 90 Ah Lithium

– Chassis-Komfort-Paket Fiat lightweight (Skid-Plate schwarz, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Scheinwer-
ferrahmen in schwarz, Tempomat, Zentralverriegelung Fahrerhaustür, Außenspiegel elektrisch verstell- und be-
heizbar, elektr. Fensterheber, Ladebooster, Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn
/ hinten), Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang, Malibu Rückleuchten mit LED-
Leuchtband, Große Garagentür auf Fahrerseite, XL-Aufbautür ”premium two 2.0” (Breite 63 cm) mit Doppelver-
riegelung, Fenster- und Insektenschutzrollo, Fahrerhausverdunklungssystem: Plissee an Seitenscheiben und Front-
scheibe, Dachluke Midi-Heki über L-Wohnsitzgruppe, Indirekte Ambientebeleuchtung Wohnraum und Küche in
LED-Technik, Digitales Bedienpanel Truma CP Plus, Lithium-Ionen-Batterie 90 Ah inkl. Batteriecomputer an-
stelle 80 Ah Gel-Batterie, SOG-Toilettenentlüftung, USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett

– Chassis-Plus-Paket Fiat heavy Chassis: 8G-Wandlerautomatik, Lenkrad und Schaltknauf in Textilleder, Ar-
maturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in chrom, 16 Zoll Alufelgen Fiat Chassis iVm. 8G-Wandlerautomatik,
Multifunktionslenkrad (Radiofernbedienung über Steuertasten), Klimaautomatik Fahrerhaus, Induktive Handyla-
deschale, Digitales Kombiinstrument mit Farbdisplay im Armaturenbrett, Elektrische Feststellbremse

– Fahrassistenz-Paket Fiat Teilintegriert (kamera- und radarbasiert): Aktiver Notbremsassistent mit Fußgänger-
und Radfahrererkennung, Aktiver Spurhalteassistent, Regen- und Lichtsensor, Verkehrsschilderkennung, Fern-
lichtassistent, Abstandsregeltempomat, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Aufmerksamkeitsassistent, Rei-
fendrucksensoren)

– Media-Paket: Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse, TV-Auszugssystem 24Zoll für TV-Schrank Wohnsitzgrup-
pe, Smart-LED-TV 24Zoll

– Vorbereitungs-Paket: Rückfahrkamera vorhanden, Vorbereitung Solaranlage, Vorbereitung Sat-Anlage, Vorbe-
reitung TV

– Wohn-Komfort-Paket (lightweight 3.5 t) Lightweight-Einstiegstreppe ausziehbar inklusive Liegeflächenerwei-
terung, Multifunktionale Spülabdeckung inkl. Schneidebrett für zusätzliche Wandaufnahme zur Arbeitsflächen-
erweiterung, Regal-Einlegeboden unter den Längseinzelbetten

– Multimediasystem Fiat 10,1 inkl. Navigation, Reisemobil Routenführung und DAB+ (Multimediasystem mit
10,1Zoll Display, Bluetooth Konnektivität mit Audio-Streaming und Freisprechfunktion, Smartphone-Integration
über Android Auto oder Apple CarPlay, USB-Schnittstelle zur Anbindung portabler Geräte

– Motor: 140 PS / 103 kW, light duty, Euro 6 e, 8 Gang-Wandlerautomatik

– Zentralverriegelung für XL-Aufbautür ”premium two 2.0”

– Doppelbodenstaufach inkl. Absenkung mit Außenzugang hinter der XL-Aufbautür

– Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB) (Position: Wohnsitzgruppe (230 V, USB),
Schlafzimmer Heckdachschrank (230 V, USB), Rollergarage (230 V))

– Truma DuoControl CS

– Komfort-Gasflaschenauszugssystem

– Kaffeekapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugsystem

– Zusätzlicher TV-Anschluss Schlafraum inkl. Anschluss-Set Inkl. Anschluss-Set: Koaxial-Kabel, Antennendose,
12 V-Dose

– Dachfenster ”skyview” mit Designhimmel über Fahrerhaus (inkl. indirekter LED-Beleuchtung über Fahrerhaus)

– Stillwelt Nomos

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– Paris - Stoff-Kombination gesteppt

– Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set (bestehend aus drei Dekokissen, einer
Jacquard-Wohndecke mit eingewebtem Malibu Logo und einem Spannbettlaken-Set passgenau für den Malibu
T430 KB LE

Vollwertiger Doppelboden: Ein beheizter Doppelboden-Keller (Höhe bis zu 390 mm) bietet frostsicheren Platz
für die Bordtechnik (Frischwasser: 125 l / Abwasser: 90 l) sowie zusätzlichen Stauraum, der von innen und außen
zugänglich ist

Große Heckgarage: Mit einer Innenhöhe von 1.200mm bietet sie reichlich Platz für E-Bikes oder Campingmöbel
und ist durch zwei große Außentüren von beiden Seiten beladbar
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Längseinzelbetten: Im Heck befinden sich zwei großzügige Einzelbetten (Maße: ca. 2.000 / 1.900 x 850 mm),
die sich zu einer großen Liegewiese erweitern lassen

Gestalten Sie Ihr Reisemobil ganz nach Ihren Wünschen. Wir bieten nachträgliche Ein- und Anbauten, damit Ihr
mobiles Zuhause perfekt zu Ihnen passt.

Unsere Ein- und Anbauten:

-Radio 9/10 Zoll inkl. CamperNavi

-Markisen,

-Anhängerkupplung

-Dachklimaanlagen,

-Zusatzluftfederung

-Hubstützanlagen,

-SAT-Anlagen

-Internetrouter,

-Lithiumbatterien,

-Solaranlagen

-Wechselrichter,

-Fahrradträger

-Außenanschlüsse Strom/Gas

u.v.m. (Sonderumbauten möglich)

Als Fiat- und IVECO-Partner begrüßen wir Sie gerne. Wir beraten zu Finanzierungen und Sonderwünschen.

Am Übergabetag erhalten Sie eine ausführliche Einweisung in alle Funktionen sowie Wasser, Gas und Strom.

Besuchen Sie uns auch auf unserer Internetseite und folgen Sie uns gerne auf Instagram und Facebook.

Reisemobil Center Ducke

Truck Center Ducke GmbH & Co. KG Hamm

Hinweis: Alle Angaben ohne Gewähr; Irrtümer und Änderungen vorbehalten.
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstand-

stempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,
Servolenkung, Tempomat

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage

• Klimaautomatik

• 3-Flammkocher

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Lichtsensor, Lithiumbatterie
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ä
u
fe
r Truck Center Ducke Gmbh & Co. KG

Herr Marcel Vetter
Teutonenstrasse 8
59067 Hamm

k vetter@ducke.de
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